

Deutsche Börse baut Marktführerschaft im Anleihesegment aus

Deutsche Börse baut Marktführerschaft im Anleihesegment aus
br />cbr />Die Allgemeine Baugesellschaft-A. Porr AG plant eine Unternehmensanleihe im
br/>Entry Standard der Deutschen Börse. Die Anleihe mit der ISIN AT0000A0XJ15 kann voraussichtlich noch bis zum 29. November gezeichnet werden. Sie hat ein Volumen von bis zu 50 Millionen Euro und ist mit einer Aufstockungsoption auf bis zu 100 Millionen Euro versehen. Die Anleihe läuft bis Dezember 2016 und ist mit 6,25 Prozent verzinst. Die nominale Stückelung beträgt 1.000 Euro.

- Die Handelsaufnahme ist für den 4. Dezember 2012 geplant. Spezialist ist die Close Brothers Seydler Bank AG.
dr />"Wir freuen uns, mit der Anleihe der Porr AG bald die 25. Anleihe im Entry Standard für Unternehmensanleihen aufzunehmen. Die Deutsche Börse ist Marktführer für Unternehmensanleihen in Deutschland und bietet Unternehmen eine gezielte Ansprache eines breiten Investorenkreises, bestehend aus in- und ausländischen institutionellen Investoren und Privatinvestoren", sagte Barbara Georg, Leiterin der Abteilung Listing
 Issuer Services bei der Deutschen Börse.
 "Die Porr ist mit der Emission von Anleihen bestens vertraut. Seit dem Jahre

br />2005 haben wir bereits fünf Anleihen erfolgreich platziert. Stets haben wir mit dieser Finanzierungsmöglichkeit positive Erfahrungen gemacht. Daher fiel auch für die aktuelle Kapitalmaßnahme die Wahl auf eine Unternehmensanleihe, die wir neben Österreich in unserem wichtigen Heimmarkt Deutschland begeben", sagte

- ng. Karl-Heinz Strauss, CEO der Porr AG:

- br /> Nach Angaben des Unternehmens ist die börsennotierte Allgemeine Baugesellschaft-A. Porr Aktiengesellschaft, gegründet 1869, eines der ältesten und größten Bauunternehmen Österreichs. Die PORR versteht sich als flexibler Full-Service-Baukonzern, der ein komplettes Leistungsspektrum anbietet, welches sich an den Anforderungen der nationalen und internationalen Märkte orientiert und alle Aspekte von Projektentwicklung, Hochbau, Tiefbau bis zu Straßenbau

-oder Tunnelbau abdeckt.

-Anleger finden Informationen zur Zeichnung und Kennzahlen des Unternehmens unter www. pressrelations.de/new/pmcounter.cfm?n_pinr_=514877" width="1" height="1">

Pressekontakt

Deutsche Börse AG

60485 Frankfurt am Main

deutsche-boerse.com info@deutsche-boerse.com

Firmenkontakt

Deutsche Börse AG

60485 Frankfurt am Main

deutsche-boerse.com info@deutsche-boerse.com

Die Gruppe Deutsche Börse ist weit mehr als ein reiner Marktplatzorganisator für den Handel mit Aktien und anderen Wertpapieren. Sie ist ein Transaktionsdienstleister: Mit Spitzentechnologie öffnet sie Unternehmen und Investoren den Weg zu den globalen Kapitalmärkten. Die Deutsche Börse ist breiter aufgestellt als alle Wettbewerber. Ihr Produkt- und Dienstleistungsportfolio umfasst die gesamte Prozesskette vom Aktien- und Terminhandel über die Abwicklung der Aufträge und die Bereitstellung der Marktinformationen bis zur Entwicklung und zum Betrieb der elektronischen Handelssysteme. Mit ihrem prozessorientierten Geschäftsmodell steigert sie die Effizienz der Kapitalmärkte: Emittenten profitieren davon durch niedrige Kapitalkosten, Investoren aufgrund hoher Liquidität und geringer Transaktionsgebühren. Mehr als 2.900 Mitarbeiter bedienen Kunden in Europa, den USA und Asien. Die Deutsche Börse unterhält Standorte in Deutschland, Luxemburg, der Schweiz, Spanien und den USA sowie Repräsentanzen in London, Paris, Chicago, New York, Hongkong und Dubai.